
BUDI I TI DEO ISTORIJE NOVOG SADA!

Pozivaju se volonteri uzrasta 18+ da se prijave i budu deo manifestacije Evropska prestonica
kulture Novi Sad 2022 kroz volonterski rad na realizaciji programa “Od Racije do Aušvica - Novi
Sad grad kulture sećanja” i “U potrazi za Evropom- u šetnji sa…” u periodu od 17. juna do 17.
jula na nekoliko lokacija u Novom Sadu.

U periodu od 17 do 19 juna organizuju se tribine kao deo programa ”Od Racije do Aušvica -
Novi Sad grad kulture sećanja” koji Terraforming organizuje sa partnerima iz Novog Sada i
nizom partnerskih organizacija širom Evrope (više informacija na www.terraforming.org), a kao
deo programskog luka Tvrđava mira. Program se završava obeležavanjem Evropskih dana
Jevrejske kulture u saradnji sa Jeverskom opštinom Novi Sad.

Drugi deo programa se realizuje od 26. juna do 17. jula kroz program “U potrazi za Evropom –
u šetnji sa…“ što predstavlja višeslojni multimedijalni koncept koji kombinuje nekoliko vrsta
izraza i različitih načina interakcije sa publikom, uključujući izložbu, debate sa međunarodnim
gostima i onlajn produkciju. Ovo je priča o stvaranju posleratne Evrope i o Evropi koju tek treba
da stvorimo. Nekoliko istorijskih ličnosti poslužiće kao simbolični vodiči kroz istorijske i
društvene procese Evrope nakon Holokausta. Upoznaćemo se sa dilemama sa kojima se
suočavala posleratna Evropa i društvenim promenama koje su omogućile stvaranje Evrope
kakvu danas poznajemo.
Novosađani, ali i građani drugih gradova Srbije i Evrope, vodiće direktan dijalog o budućnosti
Evrope i izazovima sa kojima se danas suočavamo kako bismo zajedno ostvarili Evropu kakvu
želimo.

Volonterska pozicija podrazumeva rad na realizaciji nekoliko dogadjaja:

-realizacija tribina 17. i 18. juna u Istorijskom arhivu grada Novog Sada i KS Svilari;
-svečano otvaranje Evropskih dana jevrejske kulture 19. juna u Novosadskoj Sinagogi, i
Srpskom narodnom pozorištu;
-otvaranje izložbe na Keju (Sunčani kej, Kej žrtava Racije, Beogradski kej);
-realizacija tribina 02.,07.,14. Jula u KS Svilara
-rad sa kuratorima iz inostranstva na realizaciji izložbe;
Detaljan program će biti naknadno poslat.

Volonterima je obezbeđen pripremni sastanak sa koordinatorima; promo materijal sa logom
organizacije i programa; osveženje tokom angažmana.
Volonteri će kroz svoj angažman steći iskustvo rada na međunarodnim tribinima sa eminentnim
gostima i visokim zvaničnicima; učešće u manifestaciji Evropska prestonica kulture - Novi Sad
2022; prošireno znanje o kulturi sećanja u gradu u kome žive, ostvariti direktnu komunikaciju sa
gostima iz važnih svetskih institucija.

Prijavi se! Hajde da zajedno nadjemo Evropu!

http://www.terraforming.org

